
Otvoreni 10. Rabuzinovi dani: Umjetnost Ivana Rabuzina ponovno 

oživjela u njegovu domu 
27.3.2026. 

 

 

Svečanim otvorenjem izložbe „Stotine cvjetova u mom domu” u kući Ivana Rabuzina 

u Ključu započeli su jubilarni 10. Rabuzinovi dani, manifestacija koja Novi Marof i 

ove godine pozicionira kao važno središte umjetnosti i likovnog stvaralaštva. 

 

Otvorenje je održano na poseban datum - na 105. godišnjicu rođenja jednog od 

najznačajnijih hrvatskih slikara naive, Ivana Rabuzina, čime je događaj dobio 

dodatnu simboliku i emocionalnu snagu. Upravo u njegovom domu, koji je sam 

umjetnik zamislio kao mjesto susreta života i umjetnosti, ostvarena je njegova 

dugogodišnja želja - otvorenje galerijskog prostora koji čuva i predstavlja njegovo 

bogato stvaralaštvo. 

 

Autorica izložbe Mirjana Dučakijević, viša muzejska savjetnica u mirovini, 

povjesničarka umjetnosti i dugogodišnja suradnica Ivana Rabuzina, istaknula je kako 



Rabuzinov dom nije samo arhitektonsko zdanje, već jedinstveno umjetničko djelo 

nastalo u suradnji s poznatim arhitektom Vjenceslavom Richterom. 

 

- Ovaj nadasve umjetnički arhitektonski projekt savršen je okvir za njegova 

jedinstvena djela, od ulja na platnu i crteža do tapiserija i predmeta oblikovanih u 

drvu. Rabuzin je želio da njegova kuća bude dom njegovih slika, a Richter je tu želju 

pretočio u prostor koji danas doživljavamo kao spoj umjetnosti, arhitekture i osobne 

poetike - naglasila je Dučakijević. Dodala je kako Rabuzinovo stvaralaštvo, 

prepoznato diljem svijeta - od Italije i Europe do Japana i Amerike te da danas 

snažno komunicira s publikom svih generacija. 

 

- Njegov umjetnički izraz, obilježen zaobljenim linijama, suptilnim prijelazima boja i 

dubokim osjećajem za prirodu, svjedoči o iznimnoj kolorističkoj osjetljivosti i 

univerzalnosti. Rabuzin je bio umjetnik koji je u svoja djela utkao harmoniju prirodnih 

zakona i ljudske emocije, ostavljajući trag koji nadilazi vrijeme - istaknula je. 

 

Izložba, odnosno galerijski prostor, otvoreni su zahvaljujući obitelji Ivana Rabuzina, 

gradskoj turističkoj zajednici i Gradu Novom Marofu, a gradonačelnik Siniša Jenkač 

naglasio je važnost manifestacije Rabuzinovi dani za identitet grada i očuvanje 

kulturne baštine. 

 

- Rabuzinovi dani nisu samo hommage velikom umjetniku, već i snažna potvrda da 

Novi Marof s ponosom čuva i razvija svoju kulturnu baštinu. Otvorenjem galerije u 

njegovu domu dodatno smo obogatili kulturnu ponudu grada i stvorili prostor koji će 

inspirirati nove generacije umjetnika i posjetitelja. Posebno nas veseli što ova 

manifestacija okuplja sve generacije i povezuje umjetnost, obrazovanje i društvo - 

poručio je gradonačelnik Jenkač. 

 

Važnost očuvanja i promocije kulturne baštine istaknuo je i župan Varaždinske 

županije Anđelko Stričak. 

 

- Ivan Rabuzin bio je umjetnik koji je svojim stvaralaštvom nadilazio granice - bio je 

naš, a istovremeno svjetski priznat. Njegova djela, prožeta svjetlošću, harmonijom i 

prepoznatljivim motivima, postala su jedan od najsnažnijih simbola hrvatske naive u 



svijetu. No jednako je važno naglasiti da je njegova ostavština duboko ukorijenjena 

upravo ovdje, u Novom Marofu i Varaždinskoj županiji, gdje predstavlja neprocjenjiv 

dio naše kulturne baštine. Zato nam je očuvanje takvih vrijednosti jedan od prioriteta, 

ne samo kroz infrastrukturne projekte, već i kroz manifestacije poput Rabuzinovih 

dana koje umjetnost približavaju građanima svih generacija – rekao je Stričak. 

 

Tijekom gotovo mjesec dana, sve do 27. travnja, Rabuzinovi dani donose bogat 

program koji uključuje izložbe, radionice, književne susrete i edukativne sadržaje. Uz 

izložbu u Rabuzinovu domu, posjetitelji mogu razgledati i izložbu „10 godina 

Rabuzinovih dana” u Kulturnom centru Ivan Rabuzin, kao i brojne druge sadržaje 

diljem Novog Marofa. 

 

Poseban naglasak stavljen je na djecu i mlade i to kroz izložbe dječjih radova, 

Rabuzinove pričaonice, projekcije filmova te kreativne radionice „Homage a 

Rabuzin”. Program uključuje i književni susret 8. travnja, na kojem će biti 

predstavljena knjiga Vladimira Crnkovića o Rabuzinovu stvaralaštvu. 

 

Jubilarni 10. Rabuzinovi dani još jednom potvrđuju važnost očuvanja umjetničke 

baštine te njezina približavanja svim generacijama, pretvarajući Novi Marof u mjesto 

susreta, inspiracije i umjetnosti. 





























  

 

 


